UNIDAD N%: 5 - CONICAS

Definicidne Se Llama ecuacidn de segundo grado en dos varniables, a toda expre- . -
s46n de La Loama: C '

2 2
P 2.a72.x.y * ay5y # Z.tz”.x. # 2.a23.y + azy =0
con:VaiJ.ERconi.EijefA(a77£0Va72£OVa22£0)

Las ecuaciones que nesponden a esta Lonma, se Llaman cénicas, porque su estu-
dio se oniginé en el andlisis de Las diferentes posibles intensecciones de
un plano con una superficie cbénica circulan.

Definicién: Dada una curva C, y un punto V, no perteneciente a fLa misma,
- se Llama superficie cénica al conjunto de nectas que pasan pon
V y tienen un punto en comin con fLa curva C,

Definicién: Si La curva C estd incluida en un plano y es una cincunfenencia con
________ centro en C y el punto vértice V, estd sobre La recta perpendi-
cular al plano que pasa por el centro de la circunferencia, no codnel-
de con C, entonces La supenficie se Llama superficie cénica cin-
cularn recta. Las rectas deteaminadas pon un punto de La cincun-
Lerencia y el vértice V, se denominan ”generatrices”. La necta
penpendiculan al palno que pasa pon V, es el "eje” de fa supenfi-
cle cbnica y el dngulo Lormada pon cada generatriz con el eje se
Lbama abertina de La supenficie cénica,




En panticular, nos interésan cuatro secciones cbénicas?

Seccibn cénica con un plano penpen-— Seccibn cénica con un plano paralelo
dicular al eje, que no conliene af a una de Los generairices y gue no fLa
vértice contiene
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CIRCUNFERENCIA PARABOLA
Seccibn ednica con un plano que Ln- Seceibn cénica de un plano paralelo
teasecta a todas Las generatrices y a dos generatnices Y que no ronf,ua- )
no es penpendicular al eje del cono ne al vértice =

N

ELIPSE HIPERBOLA —

A estas cénicas se Las clasifica como cénicas no degeneradas. Las grndlficas
que se oltienen con ortas posilles posiciones de planos en intenseceién con
La supenficie cénica cincuban necta., son Las cbnicas degeneradas, ya que
se oblienen puntos, recla o panes de recias.

Una vez hollada la curva, se fija un sistema de ejes de neferencia, en el
pi.’ano de fa misma, para determinar mediante condiciones geoméinicas su ecua-
cibn y deducin de Las mismas Las propledades de La curva.

CIRCUNFERENCIA

e e it e

- Centrnor punto Cl0;B)

- Radlio: n e/ N = >0

- Simbolo: Ap(C, )

- Conjunto de puntos: ,g(C,n) ={Pew/dPC) =1




Ecuaciones de fLa cincunferenciad

- Ecuacibn vectonial paraméinicar P, P = ;12

(Ecuacién genenal .implicita)

- Ecuacidn polan: p‘2 +0‘S - Z.p.po.coa

Ecuaciones panaméinicas:

{x a+ 2.
B+ 2,

y

nu

PARABOLA

- Eeuaecidn cantesiana: (x - a)z ¢+ (y - 3)2 - ,,_2

(¢ '¢0) =

2

cos B
sen O

Eeuacién carntesiana paraméinica: A. xZ * C.g‘z +Dx+Ey+F=0
A=CAO A 2°+& - 4 AF>0

con

Definicibn: Dada una recta Dy y un punito ¥, no pertencciente a Lo misma,

—

F: foco

D: dinectniz
E: eje (€
END=1{4

D A

se Llama pardbola, al conjunto de puntos del plano que equidisian

Felk)

Ve véntice (punto medio de FA)

pe pardmetno ("p": distancia
de La dinectriz
al Zoco)

d(ﬂ)’ﬂ) = d(P,‘F)

Eructibi (y - B = 2.p.(x - @) (x -af =2.p(y - B)
Observacidn de eje hornizontal de eje verntical
Vértice V(iwsB) V(o;B)
Foco s0bne Lo rectar y = B s08re ba necta x = O
Flarp/2;8) FloyB+p/2)
Representacidn gt ! T
gndfica :
|
|
A 8 ,\ F &
L | L
J
g ‘V .
P 0 \iu x
f
I
|
|
Directiz x =0 - p/2 y =B = p/2
Eje g = B X =0 ;
Lado zecto L' = |2, pl LL' = |2.p |




= e e o e e

venifican que fa distancia de cualguien punio de fla pardbola al

foco y La distancia a Lo dirnectniz; detemwminan una nazén positiva

- Leuaciones panamélricas:

(excentnicidad ).
Definicion: Se Llama £ado necito, a La cuenda penpendicufar al eje; que pasc
2
{ x =a+ p/2 ., cotg L
y=8B=+p. cotgt
ELIPSE

2.a >2.¢ y Zic = drF?‘"FZ‘)’ se Llama elipse, al conjunto de
rpunios del plano, lales que fa suma de sus distnacias a F 1Y

72 es constante e igual ar 2.a.

2
>

A(FyiP) + d(F5iP) = 2.

?

F? Yy FZ.- Locos

2.c = d(FT; 2): distancia Local
C: centrno de La elipse

C: punto medio de F?FZ

Ecuacidn {x - 0‘.}2 (y - 8)2 (x ~ 3)2 (y - 8)2
> + > =17 > + > =17
a & £ a
Obsenvacidn focos sobrne una recta Locos s0bre uns necta
paralela al eje "x” praralela al eje "y”
Centno ClasB8) ClasB)
Repnesentacién a.?
grdfica
— — - A —
>
X
Dy
Semieje mayor | a a
Semieje menon | £ £
Semidistancia
Local & @
Excentnicidad | e = ¢/a <17 e =cla<T .
Focos FilomesB)  FofawcrB) FilwBc) Fylouee)




Relaciones a >4 A ﬁz = u? - c2
Véntices 4?(3'61'6) ‘42(@*@;8) '4-7 (OL;B-G.) A_P(C!;B-pa)
3?(Q;B—ﬁ) BZ(QFB+£) B, (w-b;8) 32(&+£;5)
e aeeto L = 2.8%a L’ = 2.4%%
Dirnectrnices D?:xzu—a/e D;,.'yzﬁ-a/a
Dyr x =0 ¢ ale Dz: Yy =B+ ala

e

-------- cuyos puntos venifican que la distancia de cualguien punto de fa
elipse a cada uno de Los Locos y La distancla a la connespondiente
dirnectniz, deteaminan una razén positive (excentricidad).

- Eeuacliones panaméinicas: { =

nu

4

€ +a., cos L
B+ 4,

sen 1

HIPERBOLA

Delinicidén: Dados dos puntos fijos Ff y Fyy un nimero real "a", tal que
2.a <2.¢ y 2.c= d{F?;F‘?), se Llama hipérbola, ol conjunto de
puntos del plano, tales que el valon absoluto de fla diferencia
de sus d.mianucw a F? Y FZ es constante e fgual a: 2.a.

?7 Y Fz: £0c0o4s
2.c =d (F?;Fé): distancia focal
C: centrno de La hipérbola

C: punto medio de F7F2

I d(F?J'P) L d(?Z;P) I = 2t

Ecuacién (c-af (4-87 _, (o -8 (c-of

2 2 - 2 - 2 -
a & d £
Observacién Locos sobre una necta Loco sobre una recta
paralela al eje "x" paratlela ol eje "y”

Centro ClarB) Cla;B)

52-’?24..2_{2 ;focaf a a

Semieje :

transvenso ¢ ¢

Semidistancia . " "

Local




Repnesentacidn
gnratica

Relaciones a2l A &2 = c2 - a2

Excentricidad | e = c/a > 1 e = ela > 1

Focos F?(a—c;B) Fz{a+c;BJ F?(G;B—c) 72(G;B+c)

Vértices V,(a-asB) V(araiB) VolwB-a) V 2( a;Bra)

Lisd: macdo L o 2457 L = 2.4%a

Dinectnices Dy¢ x =0 -a/e Df: y=8-ae
32.')c=a+a/e. Dz:g=[3+a/e.

Asintotas R?: y -8B =48/a ., (x - a) R?: y-B = 4, (x - o)
RZ: y -B=-b/a . (x - 0) Rz: y-B=-a/b. (x-0a)

Definicidn: Se Llama Lado necto, a cada una de Las cuerdas perpendiculanes al
T eje Local, que pasan pon Los Locos.

Definicién: Se llaman dinectnices, o« Las reetas penpendiculares al. eje Local,

dddddddddd cuyos puntos venifican que La distancia de cualquien punto de La
hipérbola a cada uno de Los focos y La distancia a La correspondlien-
te dinectrniz, deteaminan una nazén positiva (excentricidad).

Definicidén: Se Llaman asintolas a Las rectas cuyos puntos verifican que Las
"""" ondenadas (albscisas) en valor absoluto nesulitan mayores gue Las
nespectivas ondenadas (abscisas) en valor absoluto de La hipérbola.

Las asintotas son Las rnectas a Las cuales se aproximan Las ramas de La hipérbola
peno no e contan.

a . sec it

- Leuaciones panaméinicas: {‘ X =0 #
B+ £, gt

4

unn

HIPERBOLA EQUILATERA

Cuand.o en una hipérlola se verilica que: a = &, Lo misma recile el nombre de
hipérbola equilitena,

Comunmente se consdidera que Los ejes coondenados coinciden con Las asintotas,
entonces su ecuacidén responde a fa forma:
xX.Yy=k con k£ 0

S& Las asintotas coinciden con nectas paralelas a los ejes coordenados y el



onigen del nuevo sistema de coordenadas, expresado en funcién del anterior e
C(a;B), La ecuacibn de La hipérbola equilditera, nesponde a:

(x-a), (y~-8) =k con k 20

DEFINICION GENERAL DE CONICAS
PARABOLAS - ELIPSES - HIPERBOLAS

Hasta agul presentamos s6Lo casos panticulanes d.z. ecuaciones _de cbnicas. Teniendo
presente Las definiciones de directriiz o dirnectrices, es @ouﬁﬁe observar que
siempre existe una nazén positiva, de,t@mnada pon el cociente mt/z.e Las _a‘.e,éz‘.an-
cias a un punto Lijo y distancia e necta 2ija, Lo cual nos penmite enunciarn fa
siguiente definicién general de cénicas.

Linicion:? una necta lija (directniz) y un punto Lijo (foco) no ;fmi.e.ne-
2 =Bl m a fla MmﬁfJAe Llama cbnica (pardbola - elipse - hipérlola) _
al lugan geométirico de Los punitos del plano para J’:o'/,s cuales se veni-
Lica que La nazén entre sus distancias al /?unrto. 2ijo y a La recla
Lija, es una constante positiva "o” (excentricidad).

e e e e

Si consideramos que La necta fija es coincidente con el eje "y” y el punto Lijo
es un punito pentencciente al eje "x" distinto del onigen.

41
D: directriz g —— . Plxiy)
Il
x =0 r
D a
F: foco ,’ :
F(p20) ;! ;
. .
¢ F(pi0) X
d(F;P) _
(P;D) = ©
2 2 2 2
/(x_p))C*L:e. = (-’C—JJ}2+IJ=£2 + X -2xp +p o+y =e2.x2
X

(1 - zz).xz * 92 - 2.pux # p2 =0

para bos difenentes valones de "e”, es posible obtenen distintas cénicas.

Sit e =1, Lo cénica nesulla una pardbola, para e < 1, se obtiene una elipse y
para e > 1, La cénica genenada es una hipérbola.

Cuando la recta Lija y el punito £ijo dados no venifican este caso particulan,

es posible mediante irnansformaciones previas (nrotacidn y/o traslacién) transfor-
mar Lo situacidn general en esta pariticulan.

ECUACION GENERAL DE SEGUNDO GRADO CON DOS VARIABLES

Su Lonme es?
A.x2 + B.ox,y + C.y2 + Dix + Ey +F =0

y representa el Lugan geoméirico de Los puntos de un plans, cuya nepresentacién
24 una cénica, un par de nectas o un punio.

Sir B = 0, se reduce a: A.xz * C.g2 +Dx + Ey+ F =0, y en aguellos casos gue
nepnesenta una cénica, sernd con centro en el onigen o bien desplozado (trasbacién)
Y responde a algunos de Los casos estudiados anterionmenie. '



La ecuacién general de segundo grado, tamlidn puede expresarnse comor

2
a”,.xz * Z.am.x.y * Ay F 2.a?3.x # 2.a23.y + @33 = 0

donde: 2y = Az 2.0,?2 =8 ; @y, = C 2.(1.?3 =D ; 2.a23 = £y azy = 7

pon Lo cual La ecuacidn general de sequndo grado, puede expresanse en fonrma
matricial mediante:

%t %12 %13

fe Y 7)< o [a?2 a5y a23] . (y) = 0

a3 @y 33 !
o filen:
xoax=o0
donde?
* %17 @12 273
X = (v) A = (¢ @2 253
! %s3 @33 233

Siendo A matrniz simétnica.
Poa Los grados de Los téaminos, La ecuacibén general de segundoe grado admite

asociarla ent

a”.xz # 2.a?2.x..g + azz.yz ¢ Forma cuadritica
Z.a”.x + 2.a23.y s Fornma Lineal
ayy ¢ Ténmino independiente
AL asocian asi Los ténminos, Lambién se puede expresar como:

Ce @) (77 %12). () # 24 (a3 ayy) + (B) ey = O
Y 4

X a (4 @

11 %2 3

X=0) + HA3=1(, g 1§ Ay =
12+ %33

es posible escnibins

,:.t z
aA}BcX +* 2.843.;( + 0.33 = 0
donde 433 tamlidn es matrniz Aimbirica.

INVARIANTES

et e

coelicientes de una ecuacién, que pewnanecen constantes desples de
efectuada una transformacién,

Las transfonmaciones que efectuamos son de aotaucibn y/o traslacién con el obje-
tivo que la ecuacibén general de segundo grado en dos varialles, quede neducide a La

Lorma candnica.

En toda ecuacidén general de segundo grado en dos vanialles, es posibile distinguin
tres invaniantes 1) Invarniante cibicos det (A) )
2) Invariante cuadrético: det (A

)
33 :
3) Invarniante Lineal: ir(A (traza de: %133 )

33/



Mediante una transformacién alfin ortogonal, es posible expresan Lo ecuacidn:
. Xt.ﬂ.X:O

mediante:
donde: A’ = (B jtua.m

Como Las transfonrmaciones mantienen invarniantes Los coeficientes de La ecuacién
genenal de segundo grado, se verifica que:

x foarx =0

7, siendo B matriz ontogonal.

1) det (A) = det (A’)

3) tn (£33) =izn (A§3)
Para eliminan el téamino rectdngular de la ecuacidén genenal de segundo grado en
dos variables (2.a? x.y), es necesario efectuar une notacién y Luego para eli-
ninan Los ténminos Lineales una traslacin.

ELectuadas estas transformaciones, La ecuacién general de segundo grado queda
reducida a La fLorma canénical

2 2
A?.x # Az.g # A3 =0
donde: l?, y A, son autovalones de /133.
det (A)

Sie det (433} £0 - A3 = ol {433)
Sie det (433) = 0, La ecuacién genernal de segundo grado en dos vaniables queda
reducida az

J\?.ch 2,054 = 0

siendo: A7: autovalor no nulo de 433 Y aé3 =V -det (A) /I ; I=242a (A33)

——— ot 1t o

como también son Los connespondientes a A.

2) Cuando fLos autovalones de una matriz siméinica, son nimenos
neales distintos, Los cornespondientes subespacios de Los
autovectones asociados son ontogonales, en consecuancia siempre
send posible detenminarn La matriz de pasaje.

3) Si una matrniz admite una matriz de pasaje que fla diagonaliza,
Los vectornes columna de fa misma, pueden ontonoamalizanse,

y sendn vectones columna de una nueva matrniz de pasaeje que
tamlién diagonaliza a fa matriz dada,

4¢) La matniz B que penmite hallar A’ que dele sen ontogonal, serd
la gue se obtiene ontonamalizando fLos vectornes columna de fla
matrniz de pasaje que diagonaliza a A,

CLASTFICACION DE CONICAS
SEGUN EL VALOR DE LOS INVARIANTES

7) Si¢ ded (433) =0
Cuandor del (A) ¢ 0 se obiliene una pardbola
det (A) = 0 un par de rectas paralelas
2) Sir det (A) £ 0 y det (433) £ 0 , siendor ta (433) = 0 corrnesponde a La
ecuacibn de una hipérbola equildiena.



3) Si: det (433) £ 0, el andlisis se subdivide en:
a)datmﬁ)>0 N det (A) >0 A u(433)>o ¢ elipse imaginanic
&)d.e.t(:433)>0 N det (A) >0 A\ Jf/z(;433)<0.' elipse neal
c) det (Ag3) > 0 N det (4) < 0 A 2n (Ag;) > 0 ¢ elipse neal
d) det (Az3) > 0 N det (A) <0 A 2n (Ay3) <0 ¢ elipse inaginaria
e)dei(A33)>O A det (A)
£) det (Ag3) <O N det (A) £ 0 ¢ hipénkola

n

0 ¢ un parn de rectas imaginanias

g) det fﬂjj) <0 N det (A) = 0 ¢ un par de nectas neales
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UNIDAD N2: 5 - TRANSFORMACIONES LINEALES
Trabajo priécltico - Tencena parte

7) Completarn el siguiente cuadro:

Ecuacién genenal implicita | Ecuacién cartesiana Centro Radlio

2ul # 2uifs - 12, - 32 =0

1
+~

fie & 3% 2

20

1

x2 - g2 - 2.x # 4oy

n
L]

x2 # yz # X+ Yy =1

(=T %ty +2F =

n
\n

C(-—Z,'.?) A

C(0y-3) n =3

xz - y2 #3x + 4y * 94 =

2) Deteaminan la ecuacibn de fLa circunferencia en cada caso y representanta, s4:
e) su ecentro es C(=3;-5) y de rnadio n = 7, .
0) Los extremos de un didmetno son Los puntos A(2;3) y B(-4;5).
¢) con centrno en C(7;-6) y pasa pon el punito P(2:2).
d) con centro en C(2;-4) y es tangente al eje "y”.
e) con centro en C(0;-2) y es tangenete a La recta R: 5x - 12y + 2 = 0.
3) Para cade una de fLas ecuaciones implicitas dadas, detemminarn A4 su nepresenta-

cidn conrnesponde a una cirncunferencia y en caso afiwmativo, hallan Las coon-

denadas de su centno, deteaminar su radio y expresan fa ecuacién en fLorma matricials
2 2

a) 2x~ + 2y - 10x + 6y - 15 =0

2) 36x2 # 36J2 + 48x - 108y + 97 =

c) x2 * yz - 8x + Gy * 29 =0

d) HE 4 2y - 6x #1710y +7 =0

4) Demostran que Las cincunferencias? oE 4 4g2 - 16x + 72y + 13 = 0 y La cincun-
Ponnoias rgxg + 12 gz - 48x + 36y + 55 = 0, son concéniricas.

5) Hallar en cada caso Lo ecuacién de Lo pardbola y nrepresentanla, s&:
" a) La directniz es: D: oy -1 =0y su foco es el punto F(4:-3).
4) Con vértice en V(2;3) y fLoco F(6;3).
c) Con véntice en V(-1;2), eje paralelo al eje "y” y p = -8/3.
d) Tiene eje paralelo al eje "y", vértice V(0;-6) y pasa porn el punto P(6;-3).

e) Lado nector LL' = 6, pasa por Q(0:8), vértice sobre fa recta y = 2 y de
eje paralelo al eje "y”.

2) Pasa pon Los puntos A(4,4} y B(10;70) y La tangente en el vértice es La
nectar Rt y - 2 = 0,

6) Dadas Las ecuaciones de fLas pandbolas, detemminan sus elementos aﬁp&ﬁéenian-
la y expaeéa&fa en fonma mairiclial:

@) 4y 2-48x - 20y = 71 ) 4x2 » 48y + 12x = 159



c) éxg + 24x + 72y + 76 = 0 d) yz + 4x =7

7) Hatlan Las ecuaciones de Las elipses con centrno en el ornigen y:
a) sus Locos son 7?(—2;0) Y FZ(Z;O} y de excentricidad igual ar 2/3.

4) Los Locos son: F?(O;—BJ 7 F2(0;3) y La Longitud de cada lado recto
es igual a: 9,

¢) uno de sus véatices es el punto (0;-7) y pasa pon el punto P(V57714/3).
Repnesentar cada una de Las ecuaciones de flas elipses halladas,

8) Deteaminar en cada caso La ecuacibn de fLa elipse y representaria, s4:
a) tiene centro en C(2;-3), su eje mayorn tiene longitud igual a 10, de
excentricidad igual a 3/5 y el eje focal paralelo al eje “x”.
L) fa distanciae entre Las directrices es de: 32/3, con excentricidad igual
a: 3/4 y el eje Local panalelo ol eje "y”.
c) dos de sus vérltices son V?(~3;7) y VZ(-3;~7) y Lo Longitud de cada Lado
necto es Ligual a: 2.

9) Un punto P, se mueve de tal manera que el cuadnado de su distnacia al
punto P.(1:2), es siempre igual ol dolel de su distnacia a La nectar R: 3x +
+ 4y - 9 = 0. Hallar Lo ecuacibn del Lugarn geométrico descrnipio pon el punto P.

70) Dadas Las ecuaciones de las elipses, detemminarn sus elementos, representan=
Las y expresan sus ecuaciones en foama matricials

a) o + 44 - 6% ¥ Thy + 21 =0 £) 62 + 92 + 3% - 18y # 37 = 0
c) x2 - 4g2 - 70x = 40y + 709 = O d) 9x2 - 4g2 -8y - 32 =0
17) Hallan e identificarn La ecuacidn del Lugar geoméirico de un punito que

se mueve de tal manerna que su distnacia al eje "y” es siempre igual al
dolle de su distancia el punito M(3;2).

12) Obienen para cada uno de Los siguientes casos, La ecuacidén de La hipérhola
y nrepresentanbar

a) tiene pon véntices a Los puntos V?(-Z;O) y V2(2;O) Yy sus focos son
Ff(-3;0) Y F2(3;O}.

L) Los extremos del eje conjugado son Los puntos F?(O;-BJ Yy F2(O;3) y La
Longitud de cada Lado recto es 6,

c) Los vérntices son Vf{—f;i) Y V2(3;3) Yy su excentricidad es: 3/2.
d) el centrno es C(4;5), uno de-sus focos es (8;5) y su excentricidad es
Lgual as: 2.

73) Para cada una de Las siguientes ecuaciones correspondientes a Las diferen-
tes hipénbolas, destacan sus elementos, nepresentarlas y expresanlas en
Lonma matricial:

a) 5 = 9 = s 36y - ¥ =0 4) 4L - 9 & 3% & 38y & 64
) 3 - - B4 120 L) 58 = 4 & Bhx.e T8y % 29
ef B = 4% # We's T8 = D

2

noon
o o

14) Hallarn e identificar La ecuacién del Llugar geoméirico de un punto que
se nueve de tal manerna que su distnacia al punto P(3;2), es siempre igual
al triple de su distancia a La necta: R: y + 1 = 0,

15) Teniendo en cuenta fa definicién general de cénica, detemminar para cada
uno de Los siguientes casos, La ecuacidn de La cénica respective, identifi-
carla y representania, sL:

a) Focor F(0;0) dinectniz: D¢ x+2y+2d = 0 excentricidad: e = 1,
2) Foco: F(17-2) directriz: Dy x-2y = 0 excentricidad: e = V573,
e) Focor F(-1;-7) directniz: Di 4x+3y = 72 excentricidad: e

N

5.



N )

d) Focor F(373) directnizs D: x+3y = 3 excentricidad: e = 2,
e) Foco: F(1;-3) dinectriz: Di 3x+y-3 = 0 excentricidads o

i

Para cada una de Las sigquientes ecuaciones se pides
L) Identificar La forma cuadndtica, 4o Lineal y el ténmino independiente.
ii) Expresarta en forna matricial (Recuende: XouAyy X + 2.45.X + agy = 0)

Lil) Determinan dos autovalores coarespondientes a A33 y La cornespondien-
te matriz que La diagonaliza ortonoamalmente y aplican estos resulla-
dos para expresar La ecuacibn en un nuevo sistema de ejes (X',Y’ ).
(Rotacién de ejes).

{v) Esenibin La ecuacibn anteaion en un nuevo sistema (X”,Y"), donde
se eleminan dos ténminos Lineales. (Traslacidn de ejes),

v) Reconoecen {Los invarniantes.
vi) Representan La cénica.

a)2x2-4xy-g2+8=0

8) 4 =« 24xy + 114° + 56x - 58y + 95 = 0

¢) 4 T2xy + 9g2 - 8/73x - 14/73y + 117 = 0
d) 3 - bxy - 4y° + 6% + 16y = 12 = 0
e)x2+y‘2+6x-7og+78=o

2) 555 b 2%+ TO4° = T3« 22y # 17 = 0

g) o + 8xy + ?692 -4x =16y +7 =0

By T2E + 12y + T4 = 4% 4 6y - 1 = 0

)92 s 12 ¢ 4y - 52 =0

]

F) BE s 1Pk T = By =6 =0

k) 8x° - 2hxy + 154° ¢ by - 4 = 0

Z) 32 - 2xy + 3g2 + /2% - 6/2y + 2 =0
m) 4 - 20xy + 254° + dx - 10y + 1 = 0

n) 2x2 - 4xy - yz -~ 4x - 8y = -14
i) x2 + 2xy # 92 +2x =2y -1 =0
o) B & &if - Fbie: o Thy = 56

2) £ y2 -2¢ -4y +5 <=0

T T T T T T T T T T ey ey ey e, ey - -
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